

Город Первоуральск окружают 29 населенных пунктов, объединившихся в четыре сельских территориальных управления (СТУ). Действенной формой общения с жителями поселков стали выездные заседания администрации городского округа, которые проводятся в негласных "столицах" СТУ. По заведенному порядку, прием по личным вопросам завершается прямым диспутом жителей с главой города.

Получается сигнал прямой линии первых лиц государства (на прошлой неделе вице-премьер успешно провёл такую линию, установив новый рекорд по длительности общения). Есть ещё одно важное сходство: главный настрой подобных встреч - решить проблемы стоит сообща, не воспринимая руководителей как добрых волшебников. Тогда и получится развитие территории.

О том, какие шаги сделаны в этом направлении в последние недели, и пойдет речь сегодня.

ПО ПОРУЧЕНИЮ губернатора и правительства Свердловской области со знаменательным событием поздравил Ю. П. Шевелев, наш земляк, при чем содействию реализовался этот проект.

В области не один год действует программа по газификации, и в непростое финансовое время она не приостановлена. Накануне мы успешно запустили газ в поселок Арамашево Алапаевского района. И вот наступил долгожданный момент для Первоуральска и Новоуральска. От всей души поздравляю с этим праздником. Желая, чтобы совместных проектов правительства области и органов местной власти было больше. Благодаря такому взаимодействию улучшается жизнь сельчан.

Значимость для развития нашего городского округа состоявшегося открытия

подчеркнул глава городского округа Первоуральск Максим Сергеевич Федоров:

- Да, долго приходилось слышать нарекания от жителей Билимбая! Хочу сказать большое спасибо Алексею Петровичу Воробьеву, помогавшему в решении данного вопроса, и всем тем, кто причастен к тому, чтобы этот проект осуществился.

Здесь нужно пояснить, что вопрос о строительстве газопровода возник года четыре назад, когда началась газификация северной части Билимбая. Поскольку эта территория соседствует с Еланями, появилась идея подключить и Новоуральск. Нынешний его градоначальник А. И. Зайцев, улыбаясь, заметил, мол, теперь забот у него прибавится, ведь нужно газопровод вести дальше, в деревню Тарасково.

Владимир Данилович Кучерюк, заместитель ге-

ПЯТЬСОТ ДОМОВ С ГОЛУБЫМ ТОПЛИВОМ



Долгожданное событие

В конце прошлой недели жители части Билимбая получили ответ на вопрос, когда же будут газифицированы их дома. В минувшую пятницу в присутствии Ю. П. Шевелева, и. о. министра энергетики и ЖКХ Свердловской области, и других высших лиц состоялось открытие новой ветки. Примечательно событие и тем, что эта ветка газопровода стала примером взаимодействия двух городов, поскольку тянется по территории деревни Елани, относящейся к Новоуральску.



А. И. Зайцев, Ю. П. Шевелев, В. Д. Кучерюк и М. С. Федоров.

Фото Н. МУШАВКИНА.

нерального директора ОАО "Уральские газовые сети" Западный округ, дополнил:

- Вступая в должность, губернатор Свердловской области Александр Серге-

евич Мишарин сказал, что основными векторами развития области станут инвестиции, инновации, социальная ответственность и забота о людях. И этот газопровод отвечает всем

указанным определениям. Первое, трубопровод выполнен по современным технологиям, он полиэтиленовый и более надежен в эксплуатации. Второе, четверть средств вложила

наша компания. Проектная стоимость составила порядка сорока миллионов рублей. Пятьсот домов в Билимбее готовы получить газ, около сотни в Еланиях - тоже.

Присутствовавший на открытии житель деревни Владислав Седых подтвердил, что в Еланиях заждались голубого топлива. Платить же придется только за газовое оборудование, которое устанавливается в доме. Цена вопроса зависит от финансовых возможностей хозяина. В любом случае это получится выгоднее, чем запастись дровами. Так что наверняка стоимость домов в этом соседстве Билимбая подрастет.

Как по заказу, именно во время этого небольшого митинга затянутое с ноября небо прояснилось, выглянуло солнце, что было воспринято как добрый знак. И туда, к солнцу, взметнулось из чаши пламя, которое по традиции зажигается при каждом открытии газопровода.